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Helytállás a téli időjárás kihívásaiban

Január hónap komoly próbatétel elé állította te-
lepülésünket. A hirtelen érkezett, nagy mennyisé-
gű hó nemcsak a közlekedést nehezítette meg, 
hanem a mindennapi működésünket is.

Elsődleges feladatunk a belterületi, önkor-
mányzati tulajdonban lévő utak hóeltakarítása, a 
közintézmények, buszmegállók és járdák bizton-
ságos megközelíthetőségének biztosítása. Külön 
figyelmet fordítottunk az óvoda zavartalan mű-
ködésére is: a fűtést minden reggel időben kell 
elindítanunk, hogy a legkisebbek meleg, bizton-
ságos környezetbe érkezhessenek.

Falugondnokunk hosszú évek óta segíti telepü-
lésünket és kulcsszerepet vállal a szervezésben és 
a kivitelezésben. Fizikai állományunk a rendelke-
zésre álló gépi és kézi eszközökkel erőn felül dol-
gozott a hóeltakarításon. A hivatal dolgozói is 

részt vettek a lapátolásban, hogy az épület és a 
parkolók biztonságosan megközelíthetők legye-
nek.

Külső vállalkozó bevonására csak a Pótkerék 
dűlő és a Horgász dűlő esetében volt szükség, 
míg a belterületi utak tisztítását több, célgéppel 
rendelkező helyi gazdasági társaság önként vál-
lalta. Külön öröm számunkra, hogy a lakosság ré-
széről is többen csatlakoztak a munkához, segít-
ve a hóeltolást és a biztonságos közlekedést.

A csúszásveszély csökkentése érdekében több 
alkalommal szórtuk fel az utakat és keresztező-
déseket útszóró sóval. Anyagi lehetőségeink 
azonban nem teszik lehetővé éjszakai műszak 
vagy folyamatos készenléti szolgálat megrende-
lését, ezért a nappali órákban végzett, összehan-
golt munkára kellett támaszkodnunk.

Szeretném megköszönni minden résztvevőnek 
– dolgozóinknak, önkénteseinknek és a segítő 
vállalkozásoknak – a felelősségteljes, segítőkész 
hozzáállást, a lakosság nagy részének pedig a tü-
relmet.

Fejlesztések a biztonságosabb és korszerűbb 
Sárkeresztesért

Örömmel számolok be arról, hogy településünk 
a Magyar Falu Program keretében 22 758 742 fo-
rint támogatást nyert el a közvilágítás korszerűsí-
tésére. A fejlesztés során megvalósul: a meglévő 
lámpatestek cseréje, a lámpatestekhez kapcsoló-
dó tartozékok beszerzése, valamint a közvilágítás 
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autonóm, korszerű szabályozhatóságának kiépí-
tése. A beruházás eredményeként Sárkeresztes 
közvilágítása energiahatékonyabbá és megbíz-
hatóbbá válik. Ez nemcsak a rezsiköltségek csök-
kentéséhez járul hozzá, hanem a fenntarthatóbb 
energiafelhasználást is szolgálja, miközben növeli 
a közlekedésbiztonságot és a település összképét 
is javítja.

Az Ady utcai játszótérre új játszótéri 
eszközök érkeznek!

Önkormányzatunk megrendelte az
új mászóvárat és hintát, amelyeket tavasszal te-

lepítünk, hogy még vidámabb, izgalmasabb le-
gyen a közös játék.

A mászóvár a Hungarikum pályázaton elnyert 
forrásból valósul meg. A hinta pedig a közösség 
összefogásának köszönhető: a Sütiverseny és a 
Mikulás-bál bevételéből, a nagylelkű felajánlá-
sokból kerül megvásárlásra. Köszönjük minden-
kinek, aki hozzájárult!

A cikk írásának időszakában további három pá-
lyázat beadásán dolgozunk. A Magyar Falu Prog-
ram keretében: az Egészségház nyílászáróinak 

cseréje, az Egészségház mögötti ingatlanon sze-
mélyzeti és páciens parkoló kialakítása, valamint 
hulladékgyűjtő sziget létesítése a célunk a kor-
szerűbb és rendezettebb környezet érdekében.

Emellett a Hungarikum pályázaton is szeret-
nénk forrást nyerni, amelynek keretében megva-
lósulhat: a település jelképeivel ellátott utcanév-
táblák felújítása, a helyi értékekhez irányító infor-
mációs táblák és oszlopok kihelyezése, a telepü-
lés köszöntőtáblájának megújítása, valamint egy 
új falutérkép elkészítése, amely bemutatja Sárke-
resztes helyi értékeit is.

Célunk, hogy településünk megőrizze hagyo-
mányait, miközben folyamatosan fejlődik, élhe-
tőbbé és vonzóbbá válik lakói és látogatói szá-
mára egyaránt.

Részvétnyilvánítás

Sárkeresztes Község Önkormányzatának volt 
képviselője, Szima István elvesztése fájdalmas a 
közösségünk számára, hiszen személyében egy 
elhivatott, tisztességes és példamutató embertől 
búcsúztunk.

 Presbiterként hitével és elkötelezett szolgálatá-
val mutatott irányt és tartást mindannyiunknak. 
Buszsofőrként nyugodt, felelősségteljes jelenléte 
a biztonság megtestesítője volt a mindennapok-
ban.

 Közösségi emberként emberségével, figyel-
mességével és hagyománytiszteletével vált Sár-
keresztes meghatározó alakjává. Közéleti szerep-
vállalása és mindennapi munkája során mindig 
településünk javát tartotta szem előtt. Szolgálata, 
példamutatása és emberi hozzáállása hosszú 
éveken át erősítette közösségünket. Emlékét tisz-
telettel és hálával őrizzük.

Mély megrendüléssel tudatjuk, hogy elhunyt 
Kövecses Csilla, a II. Rákóczi Ferenc Magyar–
Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola igaz-
gatója, aki a sárkeresztesi telephely vezetőjeként 
is hosszú éveken át szolgálta közösségünket. Tá-
vozása pótolhatatlan veszteség nemcsak az okta-
tás, hanem egész településünk számára is. Mun-
káját elhivatottság, szakmai igényesség és embe-
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ri odafigyelés jellemezte, jelenléte biztonságot 
adott, szavai irányt mutattak, munkája pedig ma-
radandó értéket teremtett. Emlékét tisztelettel és 
hálával őrizzük.

Idősek Karácsonya

Két meghitt nap közösségünkben. December 
10-én és 11-én megtartottuk az idei Idősek Kará-
csonya ünnepséget, ahová 67 éves kortól vártuk 
településünk lakóit.

Öröm volt együtt ünnepelni mindazokkal, akik 
eljöttek – és szeretettel gondolunk azokra, akik 
most nem tudtak részt venni.

A színpadi műsorok után a Provence Önkiszol-
gáló Étterem ízletes ételeit, valamint a Zrínyi Cuk-
rászda finom süteményeit fogyasztottuk el.

A késői ebédet követően harmonikaszó mellett 
nótáztak a résztvevők – igazi, derűs, szívhez szóló 
pillanatokat teremtve.

Köszönjük a fellépőknek a szép műsort, az ön-
kormányzat dolgozóinak és a képviselő-testület 
tagjainak pedig a gondos előkészítést és a segít-
séget. Jó érzés volt újra együtt ünnepelni!

Sikeresen lezárult a kerékpárút projekt 
műszaki átadása

A „Kerékpáros infrastruktúra fejlesztés Sárke-
resztes” elnevezésű projekt műszaki átadás-átvé-
tele 2025. december 19-én megtörtént.

A kivitelezés a vállalkozási szerződésben és a 
hatályos jogszabályokban foglaltak szerint, ha-
táridőn belül, megfelelő minőségben valósult 
meg.

A műszaki ellenőr és a résztvevő szakhatóságok 
megállapították, hogy az elkészült létesítmény 
rendeltetésszerű használatra alkalmas, így az ön-
kormányzat a beruházást mennyiségi és minősé-
gi kifogás nélkül átvette. A műszaki átadást köve-
tően a forgalomba helyezési eljárás következik, 

(folytatás a következő oldalon)
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amelynek lezárása után a létesítmény hivatalosan 
is használatba vehető lesz.

A fejlesztéshez kapcsolódóan 2026 tavaszán 
kerékpáros szemléletformáló kampányt is meg-
valósítunk, melynek célja a biztonságos és fenn-
tartható közlekedés népszerűsítése. A kampány 
részleteiről a későbbiekben adunk tájékoztatást.

Köszönjük a projekt megvalósításában részt 
vevő szakemberek munkáját, valamint a lakosság 
türelmét a kivitelezés ideje alatt!

Forgalmi problémák a 81-es főúton 
és a Kossuth utcában

A kerékpárút építése idején, és sajnálatos mó-
don azóta is, a 81-es számú főúton rendszeresen 
alakulnak ki torlódások. Ennek következtében so-
kan Székesfehérvár irányába kerülőútként tele-
pülésünk Kossuth utcáját használják. A megnöve-
kedett forgalom és a sebességhatár túllépése ko-
moly problémát jelent. Az önkormányzat már ok-
tóber óta egyeztet a rendőrséggel, decemberben 
pedig kifejezetten kérte a fokozott rendőri jelen-
létet és a rendszeres sebességellenőrzést az érin-
tett időszakokban.

A Magyar Közút ígéretet tett arra is, hogy ked-
vezőbb időjárási körülmények esetén a 40 km/h-
s sebességkorlátozást útburkolati jelekkel is fel-
festik, ami várhatóan segíti a szabályok egyértel-
műbb betartását. Fontos hangsúlyozni, hogy a 
rendőri intézkedések nem a sárkeresztesi lakosok 
ellen, hanem éppen az ő biztonságuk érdekében 
történnek. Ugyanakkor természetesen abban az 
esetben is intézkednek, ha egy helyi lakos nem 
tartja be a közlekedési szabályokat – például for-

galommal szemben parkol az úttesten –, hiszen a 
szabályok mindenkire egyformán vonatkoznak.

Az önkormányzat továbbra is figyelemmel kísé-
ri a helyzetet, és szükség esetén további lépése-
ket tesz a lakosság védelme érdekében. Kérjük a 
lakosok türelmét és együttműködését, valamint 
továbbra is biztatunk mindenkit arra, hogy jelez-
ze a tapasztalt szabálytalanságokat.

Új MOHU palack- és üvegvisszaváltó 
automata Sárkeresztesen

Örömmel tájékoztatom a lakosságot, hogy Sár-
keresztesen is elérhetővé vált a MOHU Repont 
visszaváltó automata, a Doma-Cargo Kft. jóvol-
tából. A berendezés a 0–24 órás önkiszolgáló 
autómosó mellett került elhelyezésre, és a nap 
bármely szakában igénybe vehető. Ez a fejlesztés 
jelentős könnyebbséget jelent a település lakói 
számára, hiszen a visszaváltható palackokat és 
üvegeket nem kell többé Székesfehérvárra szállí-
tani. A környezetbarát megoldás helyben elérhe-
tő, gyors, kényelmes és mindenki számára hozzá-
férhető.

Az automata készpénzt nem kezel, viszont 
több modern lehetőséget kínál: az összeg jóvá-
írható a MOHU alkalmazáson keresztül, vagy 
akár adományként is felajánlható.

A rendszer egyszerűen használható, és hozzájá-
rul ahhoz, hogy településünk még környezettu-
datosabbá váljon. Különösen szerencsések va-
gyunk, hogy egy kis településen is elérhető ilyen 
korszerű szolgáltatás. A Repont automata nem-
csak kényelmet biztosít, hanem támogatja a 

(folytatás a következő oldalon)
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fenntartható hulladékgazdálkodást, csökkenti a 
környezetterhelést, és ösztönzi a szelektív gyűj-
tést.

Köszönöm a Doma-Cargo Kft. (Ágoston 
Zsolt) közreműködését, hogy csatlakoztak ehhez 
az országos rendszerhez.

Szolgáltató váltás

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a PELSO 
Program keretében 2026. január 1-től telepü-
lésünkön a DRV Zrt. helyett a Fejérvíz Zrt. látja 
el az ivóvíz- és szennyvíz szolgáltatást. A váltás 
országos fejlesztési és üzemeltetési átalakítás ré-
sze, amelynek célja a vízellátás biztonságának 
növelése, valamint a szolgáltatás minőségének 
javítása.

A szolgáltatóváltás a meglévő szerződések tar-
talmát nem érinti, azok automatikusan tovább él-
nek, a szolgáltatás folyamatossága biztosított. A 
víziközmű-rendszerek a jogszabályoknak

megfelelő, üzemeltetésre alkalmas állapotban 
kerülnek átadásra az új szolgáltatónak.

A váltás célja többek között: stabilabb vízellátás, 
hatékonyabb üzemeltetés, hosszú távú fejleszté-
sek előkészítése, regionális ellátásbiztonság nö-
velése. A település lakóinak teendője nincs; az át-
állás zökkenőmentesen történik.

Fejérvíz Zrt. ügyfélszolgálat, hibabejelentés

Székesfehérvári 
ügyfélszolgálat 
Központi Iroda-
ház 8000 Székes-
fehérvár, Király 
sor 3-15.

Nyitva tartás: 
hétfő, kedd, csü-
törtök, péntek: 
7:30-tól 13:30 
óráig

szerdai napokon: 7:30-tól 20:00 óráig (kérjük 
a sikeres ügyintézés érdekében legkésőbb 19:30-
ig húzzanak sorszámot!)

Központi ügyfélszolgálat: 80/200-342 Hiba-
bejelentések fogadása éjjel-nappal: 80/203-
895 (hívásrögzítés) ingyenes hibabejelentő vo-
nal, vagy a diszpecser@fejerviz.hu, ugyfelszol-
galat@fejerviz.hu e-mail cím! 

Számlázási ügyfélszolgálat (hívásrögzítés) 
80/200-342

Ünnepélyes műszaki átadás a Sport utcában!

2025. november 26-án ünnepélyes műszaki át-
adás keretében mutattuk be a megújult Sport 
utca elkészült munkálatait.

Fontos kiemelni, hogy ezen az útszakaszon két 
külön helyrajzi számú út található. Ezek közül az 
egyik az önkormányzat tulajdonában áll, így en-
nek a felújítására volt lehetőségünk a Magyar 

Önkormányzati hírek
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Falu Program támogatásával. A másik út az utca 
lakóinak tulajdonában van; a most megvalósult 
fejlesztésnek köszönhetően már csak a kapubejá-
rók kialakítása van hátra, hogy közvetlenül csatla-
kozhassanak az új útfelülethez.

Módosult a házszámok feltüntetésére 
vonatkozó rendelet

Sárkeresztes Község Önkormányzata módosí-
totta a közterületek elnevezéséről és a házszám-
megállapítás szabályairól szóló rendeletét.

A változtatás célja, hogy minden házszámmal 
ellátott ingatlanon a házszám jól láthatóan, nap-

pal és éjszaka is felismerhető módon kerüljön el-
helyezésre.

A félreértések elkerülése érdekében szeretnénk 
hangsúlyozni, hogy nem szükséges a házszámot 
külön megvilágítani. A rendelet célja csupán az, 
hogy a házszám az utcafrontról jól olvasható, 
könnyen látható helyre kerüljön kihelyezésre. A 
házszám elhelyezhető: az épület homlokzatán, 
vagy a kerítésen is, amennyiben az utcáról egyér-
telműen beazonosítható.

A szabályozás célja nem a lakosság terhelése, 
hanem a gyorsabb tájékozódás biztosítása a 
mentők, tűzoltók, postai és egyéb szolgáltatók 
számára.

Az új szabályozás szerint az ingatlantulajdono-
soknak 60 napjuk van a hiányzó vagy nem meg-
felelő házszám pótlására. Amennyiben ez nem 
történik meg, 10 000–50 000 forint bírság szab-
ható ki, ismételt mulasztás esetén a bírság össze-
ge megduplázható.

Kérjük a lakosság együttműködését a szabályok 
betartásában, hogy Sárkeresztes továbbra is biz-
tonságos, rendezett és jól áttekinthető település 
maradhasson.

2026. január 21. 
Varga-Pekalics Patricia polgármester

Új Önkormányzati bankszámlaszámok

Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy Sárkeresz-
tes Község Önkormányzata Képviselő-testüle-
te a 143/2025. (IX.17.) számú határozatával 
2025. december 1. napjától számlavezető bank 
változtatásáról döntött a banki költségek csök-
kentésének érdekében. A bankváltással megvál-
toztak az eddigi számlaszámaink is. Az új bank-
számlaszámaink a következők:

SÁRKERESZTES KÖZSÉG ÖNK. FIZ. SZLA:
 11736006-15363028-00000000
SÁRKERESZTES KOMMUNÁLIS ADÓ SZLA:
 11736006-15363028-02820000 
SÁRKERESZTES IPARŰZÉSI ADÓ SZLA:
 11736006-15363028-03540000
SÁRKERESZTES BÍRSÁG SZÁMLA:

 11736006-15363028-03610000
SÁRKERESZTES KÉSEDELMI PÓTLÉK SZLA:
 11736006-15363028-03780000
SÁRKERESZTES ELJÁRÁSI ILLETÉK SZLA:
 11736006-15363028-03470000
SÁRKERESZTES IDEGEN BEVÉTELEK SZLA:
 11736006-15363028-04400000
SÁRKERESZTES TALAJTERH.DÍJ BESZ.SZLA:
 11736006-15363028-03920000 
SÁRKERESZTES TERMŐFÖLD BÉRBEADÁS SZLA:
 11736006-15363028-08660000
SÁRKERESZTESI KÖZÖS ÖNKORM.-I HIV.:
 11736006-15803610-00000000 
SÁRKERESZTESI FICÁNKOLÓ ÓVODA-BÖLCSŐ-

DE:      11736006-16696802-00000000
Számlavezető bank: OTP Bank Nyrt.

Önkormányzati hírek
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A Körzeti megbízott elérhetősége

Körzeti megbízott fogadóórájának időpontja:
Sárkeresztesen minden hónap második ked-

den 17-18 óra között
Körzeti megbízotti iroda helyszíne: Sárkeresz-

tes, Kossuth u. 44.
Körzeti megbízott: Borostyán Balázs r.őrm. 

mb. körzeti megbízott
Telefon: +3620/5281570

Központi Statisztikai Hivatal adatgyűjtés
Tájékoztatjuk a tisztelt Lakosságot, hogy a Köz-

ponti Statisztikai Hivatal (KSH) Sárkeresztes 
településen a hivatal elnöke által 2026-ra enge-
délyezett, önkéntes adatszolgáltatáson alapuló 
lakossági adatfelvételeket hajt végre, a korábbi 
évek gyakorlata szerint.

A felvételek Országos Statisztikai Adatfelvé-
teli Program (OSAP) szerinti nyilvántartási szá-
mai és megnevezései a következők:

2003 Felmérés a háztartások és az egyének 
IKT eszköz használatáról - 2026. április-június

1539 Munkaerő-felmérés és kiegészítő fel-
vételei – havi rendszerességű

Az összeírói munkát a Központi Statisztikai Hi-
vatal megbízásából a Statek Statisztikai Elemző 
Központ Kft. (STATEK Kft.) fényképes igazol-
vánnyal ellátott kérdezői végzik. Amennyiben - a 
lakosság részéről - településükön tudomásukra 
jut, hogy a KSH nevében visszaélés történik, kér-
jük haladéktalanul jelezzék a lakinfo@ksh.hu e-
mail címünkön.

Adatszolgáltatóinknak lehetőségük van telefo-
non keresztüli válaszadásra, illetve egyes adat-
gyűjtések esetében arra kérjük a válaszadókat, 
hogy a kérdőívek weben történő önkitöltési lehe-
tőségét részesítsék előnyben. A válaszadásra ki-
jelölt háztartások kiválasztása véletlenszerű min-
tavétellel történik az ország különböző települé-
sein. Az adatfelvételekből származó eredmények 
nélkülözhetetlenek a társadalom jellemzőinek 
feltérképezésében.

A kapott adatokat a Központi Statisztikai Hiva-
tal a hivatalos statisztikáról szóló 2016. évi CLV. 
törvény, valamint az Európai Parlament és a 

Tanács (EU) 2016/679 számú rendelete (álta-
lános adatvédelmi rendelet, GDPR) előírásának 
megfelelően bizalmasan kezeli, azokat más szer-
vek, személyek részére nem szolgáltatja ki.

Az eredményeket név és egyedi adatok nélkül, 
összesített statisztikai táblázatokban közöljük.

Sárkeresztes Község Önkormányzata

Önkormányzati hírek
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Haj regö, rejtem, azt is megadhatja 

az a nagy Úristen!

December 29-én Sárkeresztesre is „Megjöttek 
szegény Szent István szolgái”, hogy archaikus rí-
tusénekeikkel jókívánságaikat kántálják szét mű-
velődési házunkban, így kívánva minden jót tele-
pülésünk lakóinak.

A regölés a legények és házasemberek termé-
kenység-, bőség- és párokat összevarázsló, ház-
ról házra járó köszöntő szokása, a téli napforduló 
emléke. A regölés a magyarság egyik legarchai-
kusabb népszokása A regölés hagyománya, szö-
vege és dallama legtovább a Nyugat-Dunántúlon 
és a Székelyföldön maradt fent.

A Köfém-TáncolKodó néptánccsoport legényei 
csörgős botokkal, harmonikával érkeztek. Veze-
tőjük Hanh-Kakas István, a Nemzeti Művelődési 
Intézet Fejér Vármegyei igazgatója és csapatuk 
része Kiss Gábor „Gaga” néptáncosaink oktatója 
is, így immár sokadik éve látogatnak el települé-
sünkre.

A jókívánságok fogadása után vendégül láttuk 
őket, megbeszéltük az elmúlt év történéseit és az 
új reményeket, amivel indítjuk az évet. Miután a 
bundás kenyér, a szendvicsek és a sütemény elfo-
gyott a regösök tovább álltak, mert még sok ház-
ban várták őket, hogy jókívánságaikat fogadják. 
Mielőtt elköszöntek ígéretet tettek rá, hogy mi-
előtt véget ér az idei év újra meglátogatnak ben-
nünket, és újra hozzák jókívánságaikat.

Hősökre emlékeztünk

Január 17-én 8. alkalommal indult el Székesfe-
hérvárról a Don menti harcok áldozatai emlékére 

rendezett emlékme-
net.

A 83 évvel ezelőtti 
eseményekre Sárke-
resztes Hősi Emlékmű-
vénél is tiszteletadást 
teljesítettek az egyen-
ruhás hagyományőr-
zők. A megemlékezé-
sen koszorút helyezett 
el önkormányzatunk 
mellett a Sárkereszte-
sért Egyesület is. Kö-

szönjük a Honvéd Hagyományőrző Egyesületnek, 
hogy az emlékmenet idén is érintette települé-
sünket és így szervezett formában emlékezhet-
tünk meg településünk hősi halottjairól.

Kiliti Eszter

Művelődési ház hírei
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A tél a gyermekek számára akkor az igazi, ha 
havat is hoz magával. Az idei januárban ezt az él-
ményt bőségesen megkaptuk: a havazás öröme, 
a fehérbe borult táj látványa és a szabadban 
megélt közös játékok sok-sok felejthetetlen pilla-
nattal ajándékoztak meg bennünket.

A hó nem csupán örömforrás volt, hanem kiváló 
lehetőséget teremtett a mozgásra, a közösségi 
élmények megélésére és a természet közvetlen 
megtapasztalására is. Több napon keresztül hó-
csúszkázhattunk az óvoda domboldalán, felsza-
badultan, nevetve, igazi téli élményekkel gazda-
godva.

A téli időszakban a természet iránti felelősség-
vállalás is hangsúlyosan megjelent mindennapja-
inkban. Kiemelt figyelmet fordítottunk tollas ba-
rátaink segítésére: a madáretetés a gyermekek 
számára nemcsak fontos téli feladat, hanem él-
ményszerű tanulási lehetőség is.

A közös gondoskodás, az etetők rendszeres fel-
töltése és a madarak megfigyelése során játékos 
formában erősödött a gyermekek környezettu-
datos szemlélete, empátiája és az élővilág iránti 
tisztelete. Mindez azonban csak biztonságos és 
gondoskodó háttérrel válhatott teljessé. Ami a 
gyermekeknek lehetőség, az a felnőttek számára 
felelősség.

Ezúton is szeretnénk köszönetet mondani az 
önkormányzat dolgozóinak a folyamatos hótala-
nításért és síkosságmentesítésért, melynek kö-

szönhetően az óvoda környezete a téli időszak-
ban is biztonságos maradt. Ugyancsak hálásak 
vagyunk az intézmény zavartalan fűtésének biz-
tosításáért: a fűtéshez szükséges apríték folya-
matos pótlásáért és a rendszeres rostálásért, hi-
szen így a gyermekeket minden reggel meleg, 
otthonos környezet fogadta óvodánkban.

Januárban ismét a várakozás és az öröm hatá-
rozta meg a mindennapokat, hiszen a gyermekek 
izgatottan készültek a hónap végén, 26-án meg-
rendezett farsangi mulatságra. A délelőtt maska-
rába öltözéssel, zenével, tánccal, valamint közös 
evéssel-ivással telt, amelyet Gula Miklós néptánc-
pedagógus műsora tett még színesebbé. Külön 
öröm volt számunkra, hogy a kiscsoportosok is 
felszabadultan, szorongás nélkül kapcsolódtak 
be az össznépi vigadalomba.

Az idei évben a Nyugi Ovi programunk szelle-
miségéhez igazodva – a szülőkkel egyeztetve – 
külön figyelmet fordítottunk arra, hogy a gyer-
mekek békés, együttműködést közvetítő jelme-
zekbe öltözzenek, amelyek nem az agressziót, 
hanem egymás megismerését és a közös öröm 
megélését erősítették.

Február elején, február 2-án a „Medvejóslás” 
projekt áll a hét középpontjában: játékos formá-
ban már a tavasz érkezését várjuk a gyermekek-
kel.

Végezetül szeretnénk köszönetet mondani a 
családoknak mindazért a támogatásért, amelyet 
az etetőmagok felajánlásával és egyéb adomá-
nyokkal nyújtottak intézményünk számára. Ezek a 
hozzájárulások nemcsak az óvoda mindennapi 
működését segítik, hanem közvetetten a gyer-
mekek nevelését, fejlődését és jóllétét is szolgál-
ják. Óvodánk mindennapjait továbbra is az élmé-
nyekre épülő nevelés, a közösségi értékek, vala-
mint a biztonságos és szeretetteljes környezet 
határozza meg. Intézményi közösségünk nevé-
ben:

Harangozó Péterné
főigazgató

Sárkeresztesi Óvoda Alapítványa
 Adószám: 18487583-1-07
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(folytatás a következő oldalon)

Mély megrendüléssel vettük tudomásul a szo-
morú hírt, hogy iskolánk igazgatója, Kövecses 
Csilla novemberben elhunyt. Mindig képviselte 
az érdekeinket, szívesen töltötte velünk az idejét, 
ha tehette. Nyomon követte a Rákóczi iskolában 
tovább tanuló gyerekek sorsát, egyengette útju-
kat. Nagy veszteség a távozása közösségünk szá-
mára, emlékét kegyelettel megőrizzük.

A gyermekkor érzékeny időszak, ahol nekünk 
pedagógusoknak és szülőknek közös a felelőssé-
günk abban, hogy az értékes személyes és társas 
élmények biztosításával, illetve a digitális világ 
tudatos használatával támogassuk gyermekek 
egészséges fejlődését. Sajnos a világból ránk zú-
duló negatív hatások egyre jobban befolyásolják 
a fiatal nemzedék egymás közötti kommunikáci-
óját, lelki életét, ezért november végén konflik-
tuskezelést tanító, játékos előadást tartott a gye-
rekeknek Nagy Ágnes, az Alba Bástya Család- és 
Gyermekjóléti Központ munkatársa.

Büszkék vagyunk arra, hogy mindennapjaink 
része a zene. Énekórákon szinte az összes gyer-
mek megtanul furulyázni negyedik osztály végé-
re – hála Csapóné Zsuzsa néni türelmének, lelke-
sedésének.

Kis kórusunk többször fellépett az adventi idő-
szakban a községi ünnepeken, valamint az iskolai 
karácsonyi műsoron. Lélekemelő koncerteket ad-
tak, ahol a közönség őszinte elismerésként min-
dig vastapssal jutalmazta a kis előadókat. A több 
hónapig tartó felkészülés meghozta a gyümöl-

csét és a gyerekek megtapasztalhatták az együtt 
zenélés csodáját.

A Hang-Szín-Tér Művészeti Iskola zenetanára, 
Izinger Attila, heti kétszer délutánonként tanít-
gatja a csemetéket a zongoránál. Minden évben 
decemberben és júniusban koncerten tesznek ta-
núbizonyságot a tudásukról a növendékek a szü-
lők és érdeklődők körében. Évről évre egyre 
ügyesebbek, és a középiskolás korú fiatalok bra-
vúros szereplésükkel idén is elkápráztatták a kö-
zönséget. Attila elmondása szerint a sárkeresztesi 
iskolában mindig szokatlanul nagy a növendékek 
száma, a környező településekhez képest. Kö-
szönhető ez a szülőknek, akik fontosnak tartják a 
gyerekek zenei nevelését, valamint Attilának, akit 
bizalmába fogadtak a nebulók és szívesen járnak 
az óráira.

Idén a 3. osztályosok szerepeltek advent egyik 
vasárnapján a művelődési ház előtt, versekkel, 
énekkel és csengettyű szóval szórakoztatták a 
népes közönséget. Az iskolában az első osztályo-
sok emlékeztek meg advent 1. vasárnapjáról. A 2. 
osztályosok november végén szerepeltek a Sport 
utca átadásán, valamint a 3. adventi műsort ők 
adták az iskolában. Dicséret illeti a méltó szerep-
lésért a gyerekeket és a felkészítő pedagóguso-
kat is (Krainhoffer Boros Ildikó, Koósné Kenessey 
Éva).

Decemberben a tanulás mellett jutott idő a szó-
rakozásra is. Mikulás kupa elnevezéssel játékos 
csapatversenyt szervezett Vámosné Dévai Kata-
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lin. Az első osztályosok a székesfehérvári Vörös-
marty Színházban Óz, a csodák csodája című 
színdarabot tekintették meg Krainhoffer Boros Il-
dikó kíséretében. Az iskola közössége Székesfe-
hérvár adventi díszekbe öltözött belvárosában ki-
rándult, ahol a programok között szerepelt a kis-
vonatozás és egy finom forró csoki elfogyasztása.

Januárban a pályaorientációs napon minden 
gyerek választhatott saját érdeklődési körének 
megfelelően egy helyszínt a faluban, ahová meg-
hívást kaptunk. Itt a felnőttek nagyon kedvesen 
fogadtak bennünket és meséltek a hivatásukról.

Hálásak vagyunk, hogy időt szántak ránk (Gaj-
dacsik Anita, Horváth Anita, Varga-Pekalics Patri-
cia, Ágoston Zsolt és családja, valamint Klein Pat-
rik (helyi ABC). Szarvas József szervezte és koordi-
nálta az eseményeket.

Köszönjük
- a Székesfehérvári Tankerületi Központnak, 

hogy az iskola aulájában új műpadlót kaptunk a 
téli szünetben.

- Gesztesi Tamásnak a bejárati ajtó felújítását
- a SZMK tagjainak önfeláldozó, lelkes munkáját

Dénesné Steurer Orsolya
munkaközösség-vezető
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Karácsonyi ünnepség
A Szentesti istentiszteletet a gyermekek kará-

csonyi műsorával, valamint Kerpel Róbert és Ker-
pelné Pintér Laura citerajátékával tarthattuk meg.

„Az Ige testté lett, közöttünk lakott, és láttuk az 
ő dicsőségét, mint az Atya egyszülöttjének dicső-
ségét, telve kegyelemmel és igazsággal." (János 
1, 14)

Tavaszi alkalmaink
Március 7., szombat 16:00 Ökumenikus világ-

imanap 2026. „Jöjjetek, én megnyugvást adok 
nektek.” (Máté 11,28-30) Nigériai keresztyének 
összeállítása.

Március 26-28., csütörtök-szombat 18:00 
Örömhíresték: Igét hirdet Gunyits Ottó, zámo-
lyi református lelkipásztor

Március 29., vasárnap 09:30
Boros Lajos bizonyságtétele (Rácsok mögött 

szabadon)
Április 03., péntek 09:30 Nagypénteki isten-

tisztelet
Április 05., vasárnap 05:00 Húsvét hajnali is-

tentisztelet
Április 05., vasárnap 09:30 Húsvéti úrvacsorás 

istentisztelet
Április 06., hétfő 09:30 Húsvéti úrvacsorás is-

tentisztelet
Augusztus 03-08. (H-Szo) Napközis Biblia Tá-

bor

Céladakozás
A református temető szemétszállításának költ-

ségeire gyűjtünk

adományokat. A céladományokat személyesen 
Naszályi Imréné pénztárosunknál (Kossuth utca 
24. szám alatt) lehet befizetni, vagy a Sárkereszte-
si Református Egyházközség bankszámlaszámára 
(11607003-24407800-07000004) lehet küldeni, a 
közleménybe írják bele, hogy „adomány temetői 
hulladék elszállítására”. 

A postán is található egyházközségi csekk, aki 
szeretné ezen keresztül is elküldheti adományát. 
Köszönjük!

Meghívás böjtre
A böjt nem csupán lemondás, hanem egy mé-

lyebb meghívás: lehetőséget ad arra, hogy tes-
tünk és lelkünk nyitottabbá váljon Isten jelenlété-
re. Amikor böjtölünk, nemcsak a testünket fe-
gyelmezzük, hanem teret engedünk a Szentlélek 
munkájának is bennünk.

A bőség és a megszokások gyakran elhomályo-
sítják az érzékeinket, eltompítják szívünket. A böjt 
viszont megtisztít, kiüresít, és áthatolhatóvá tesz 
minket Isten számára. Ahogyan Jézus negyven 
napig böjtölt a pusztában, hogy az Atya akaratára 
figyeljen, úgy mi is közelebb kerülhetünk Isten-
hez, ha a böjt által helyet készítünk Lelkének ben-
nünk.

Ujvári Sándor Csaba lelkipásztor
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Sárkeresztesért Egyesület 
hírei

Meghitt közösségi ünnep advent negyedik 
vasárnapján

Falukarácsony rendezvényünket advent negye-
dik vasárnapján tartottuk meg, amely nemcsak az 
ünnepvárás méltó lezárása volt, hanem közössé-
günk erejének szép bizonyítéka is. Az alkalmat 
megelőzően közös fenyőfaállítással készültünk 
az ünnepre: hálás szívvel köszönjük a Rangel csa-
lád nagylelkű felajánlását, valamint mindazok se-
gítségét, akik részt vettek a fa feldíszítésében. A 
közös munka öröme már ekkor megmutatta, mit 
jelent számunkra az összetartozás.

Adventi koszorúnk elkészítéséért külön köszö-
net illeti Pánczél Ildikót és Gyurkovics Marikát, 
akik gondoskodásukkal és kreativitásukkal hoz-
zájárultak az ünnep meghitt hangulatához.

Egyesületünk életében az elmúlt év is megerő-
sítette, hogy az összefogás, a hűség és a közös-
ség iránti elkötelezettség maradandó érték. 
Ugyanakkor az idei esztendő fájó veszteséget is 
hozott számunkra: elveszítettük egyik tagtársun-
kat, Szima Istvánt, akiről a falukarácsony alkalmá-
val közösen, csendes főhajtással és megemléke-
zéssel adóztunk. Emlékét tisztelettel és szeretet-
tel őrizzük közösségünkben.

Hálával tekintettünk végig ezen a közösségen, 
amelynek tevékenysége nem csupán feladatok 
sora volt, hanem példa: példa az egymás iránti fe-
lelősségvállalásból és emberségből.

A falukarácsony lebonyolításában nyújtott se-
gítségükért köszönet illeti a Szalai, Kovács, 
Pánczél és Fincza családokat. Az ünnepi vendég-

látást a sok-sok süteményfelajánlás tette igazán 
különlegessé, amelyekkel a közösség tagjai szó 
szerint is megédesítették a szeretet ünnepét. Kol-
bász, virsli és meleg tea várta a rendezvényre lá-
togatókat, valamint forralt bor, amely a boros-
gazdák támogatásával valósulhatott meg. Hálás 
szívvel köszönjük a Provence Étterem figyelmes-
ségét és az ízletes finomságokat is.

A művelődési házban megtartott meghitt ün-
nepi műsor különösen szép pillanatokat ajándé-
kozott mindannyiunknak. A programot a telepü-
lés gyermekei és az Ó-BORbála Hagyományőrző 
Csoport állították össze, akik előadásukkal valódi 
karácsonyi hangulatot teremtettek.

Önkormányzatunk támogatásának köszönhe-
tően a jelenlévők egy kisebb karácsonyi koncer-
tet is hallhattak, amelyen Pereszlai-Badi Virág és 
Csákó Lajos előadásában csendültek fel ünnepi 
dallamok, tovább gazdagítva az este meghittsé-
gét.

Ezúton külön köszönetemet fejezem ki önkor-
mányzatunknak, valamint Varga-Pekalics Patricia 
polgármester asszonynak az egész éven át tartó 
közös munkáért és támogatásért. Hálásan köszö-
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SK Sárkeresztesért Egyesület 
hírei

nöm a művelődési ház dolgozóinak egész éves 
segítő együttműködését, továbbá az önkor-
mányzati dolgozók áldozatos munkáját is. Külön 
köszönet illeti Kossa Istvánt, aki minden rendez-
vény helyszínre pakolásában mindig számítható, 
megbízható segítséget nyújtott.

Köszönöm mindazoknak, akik egész évben se-
gítették egyesületünk munkáját, és akik mindezt 
szívvel-lélekkel tették. Minden részlet, minden 
mosoly és minden közös pillanat újabb ok arra, 
hogy hálásak legyünk.

A karácsony az a csoda, amely újra és újra emlé-
keztet bennünket az emberi jóság erejére, a sze-
retet összekötő hatalmára és a béke pótolhatat-
lan értékére. Hallgassunk az eszünk mellett a szí-
vünkre is, engedjük el múltbéli sérelmeinket, bo-
csássunk meg egymásnak, és adjunk teret a re-
ménynek és a feltétel nélküli szeretetnek.

Kívánom, hogy ezek az értékek az ünnepen túl 
is velünk maradjanak, irányt mutatva a következő 
esztendőben, minden döntésünkben és közös 
munkánkban.

Egyesületünk vezetősége nevében:
Tyukodi Bernadette elnök

Móri megmérettetés

Az Árpavölgyi Farkasok közösség számára min-
dig különleges élmény, ha együtt vehetünk részt 
egy-egy eseményen vagy kiránduláson. Novem-
ber 9-én ismét útnak indultunk: ezúttal Mórra si-
ettünk a Hétkúti Lovasparkba, hogy megméret-
tessük magunkat a Móri SE Íjász Szakosztály szer-
vezésében megrendezett, történelmi íjászverse-
nyen.

A hűvös idő ellenére közel 100 íjász gyűlt össze 
- gyerekek, nők és férfiak egyaránt. Néhány be-
melegítő lövés után kezdetét vette a verseny, 
mely négy órán keresztül tartott.

Közösségünk kiemelten fontosnak tartja a gyer-
mekek tanítását, és fiatal íjászaink most is kon-
centráltan, ügyesen vették az akadályokat. Kitar-
tásuk meg is hozta az eredményt. Pap Roxána /12 
éves/ második helyezést ért el a lányok verse-
nyén, míg Lencsés Bendegúz /9 éves/ harmadik 
lett a fiúk között. Mindkét Kisfarkas büszkén állt 
a dobogón, kezükben a megérdemelt éremmel 
és oklevéllel.

Közösségünk régóta működik, de az idei évtől 
tagja a Sárkeresztesért Egyesületnek, melyre 
büszkék vagyunk. Ezúttal is sikerült öregbítenünk 
Sárkeresztes nevét a dunántúli íjászok körében.

Árpavölgyi Farkasok
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(folytatás a következő oldalon)

Közérdekű információk

Megnyílt a Keresztesi szánkópálya!

Az elmúlt időszakban rég nem látott hómennyi-
séggel ajándékozott meg bennünket a tél. Bár a 
vastag hótakaró sokak számára okozott nehézsé-
geket a közlekedésben és a mindennapokban, 
Keresztesen mégis sikerült a tél egyik legszebb 
oldalát előtérbe helyezni: a hó beköszöntével 
megnyitotta kapuit a sárkeresztesi szánkópálya, 
amely rövid idő alatt a közösségi élet egyik köz-
pontjává vált.

A hideg és a 
hó ellenére – 
vagy éppen 
annak kö-
szönhetően – 
a pálya meg-
telt élettel, ne-
vetéssel és vi-
dám gyerek-
zsivajjal. A 
l e g s z e b b 

öröm ilyenkor az, amikor láthatjuk gyermekeink 
felszabadult boldogságát: pirosra csípett arcok-
kal, csillogó szemekkel szánkóznak le újra és újra 
a dombról. Ezek azok a pillanatok, amelyek min-
den fáradságot és nehézséget feledtetnek. Egy 
kicsit mi magunk is újra gyermekek lehettünk. 
Amikor gyermekeinkkel együtt lecsúsztunk a 
dombról, nemcsak a nevetés és az izgalom tért 
vissza, hanem a saját gyermekkorunk emlékei is. 
Felidéződtek azok az idők, amikor mi is ugyan-

ilyen önfeledten élveztük a telet, a havat és a kö-
zös játék örömét.

Különösen értékesek ezek az együtt töltött pil-
lanatok, hiszen egyre ritkábbak az ilyen telek, 
amikor ennyi hónak örülhetünk. Talán éppen 
ezért válik egyre fontosabbá ilyenkor mindannyi-
unk számára, hogy megálljunk egy kicsit és közö-
sen éljük meg ezeket az élményeket. A havazás 
emlékeztetett bennünket arra, hogy a valódi bol-
dogság sokszor a legegyszerűbb dolgokban rej-
lik: az együtt töltött időben, a nevetésben és a kö-
zösen megosztott pillanatokban.

A szánkópálya nemcsak a gyerekeknek nyújtott 
felejthetetlen élményt, hanem a családokat is kö-
zelebb hozta egymáshoz. Szülők, nagyszülők és 
gyerekek együtt töltötték az időt a friss levegőn, 
beszélgetve, nevetve, segítve egymást. 

A mindennapi szánkózáshoz a szükséges ener-
giát, különféle finomságok, friss zsíros kenyér 
biztosította, amivel a családok készültek, hogy le-
gyen energia a hosszas kinti mókázáshoz. 

A jó hangulatról a felnőttek sem maradtak le: a 
szánkópályára a családok

forralt borral és meleg teával készültek, hogy a 
hidegben is jól essen a felmelegedés. A közös ösz-
szefogásnak köszönhetően a szánkópálya mellett 
hamarosan megnyitotta kapuit a “Keresztesi Hüt-
te”, ami egy új találkozási pontot teremtett a 
szánkózók számára.

A csúszkálás útjába a sötétedés sem állhatott. A 
szánkózni érkező családok összefogtak, és lám-
pákat hoztak magukkal, hogy a kivilágítás megol-
dott legyen, és a szánkózás a késő délutáni órák-
ban is zavartalanul folytatódhasson. A fényekkel 
megvilágított pálya különleges hangulatot te-
remtett: a hó csillogott, a nevetés messzire hallat-
szott, és a közös

összefogás ismét bebizonyította, hogy egy kis 
kreativitással és közösségi erővel minden akadály 
leküzdhető.

Jó volt látni: igazi közösségépítő programmá 
vált a szánkózás a Keresztesi szánkópályán!

Németh-Rideg Eszter
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Vendéglátással bővült a Fénylő Adventi 
Kalendárium

Az első Fénylő Adventi ablakok 2019-ben nyíl-
tak, azóta most először bővítettük ki vendéglá-
tással és mit tagadjuk szuper ötlet volt.

Örömmel vettem a jelentkezéseket, hamar gaz-
dára találtak a számok, szinte minden utcából 
volt jelentkező. Hálásan köszönünk minden cso-
dás dekorációt, világítást, amik a kiválasztott szá-
mok köré készültek. Szeretettel gondolunk vissza 

a sok - sok finomságra, meleg italokra, amikkel a 
vendéglátók készültek.

Jó érzés volt megélni az ünnepvárást települé-
sünk lakóival, sétálni a faluban, jó volt egy kicsit 
megállni, beszélgetni ismerősökkel, szomszé-
dokkal.

Szabó - Baric Hajnal és családja is sok nyíló 
ablakot felkeresett:

„Bár az időjárás próbára tette a program nép-
szerűségét, mivel nagyon jó kezdeményezésnek 
és családi esti programnak találtuk, téliesítettük a 
babakocsit és többször is útnak indultunk meg-
nézni a díszítéseket. Először inkább a kislányunk 
miatt merészkedtünk ki a köd, eső ellenére, aki 
mellesleg nagyon élvezte a fényeket, a pajtikat, 
azonban pár alkalom után mi is nagyon belejöt-
tünk a beszélgetésbe. Jó volt ismerős, visszajáró 
arcokkal találkozni, megmelegedni egy pohár 
tea, vagy épp forralt bor mellett, netán begyűjte-
ni az ünnepekre pár sütemény receptet.”

Mezeiné Bérces Krisztina és családja vendég-
látó is volt, de szívesen ellátogattak esténként a 
nyíló ablakokhoz:

„Ez egy nagyon jó kezdeményezés volt, még ki 
kell forrnia magát, de minden vendéglátó izga-
tottan és örömmel készült, dekorált, köztük jó-
magam is. A családommal sajnos 2 ablakhoz nem 
jutottunk el, de igyekeztünk úgy alakítani a nap-
jainkat, ha csak egy kicsit is, de mindenkihez ellá-
togassunk. Nagyon jó közös program volt a min-
dennapos esti séta, a beszélgetések és új embe-
rek megismerése. A gyerekek pedig ahogy ját-
szottak együtt, futkároztak, mindegy hogy 2 vagy 
4-6 éves, azt igazán öröm volt nézni. Kislányom 
már hiányolja az ilyen estéket, úgyhogy bízom 
benne lesz még ilyen a következő években is. Kö-
szönjük a lehetőséget, valamint minden vendég-
látónak, hogy szeretettel és finom

falatokkal fogadtak minket! Mi biztosan jelent-
kezni fogunk még, idén nem sikerült minden de-
kort kipakolni!”

Pánczél Péterné
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A Szeletem Pizza februártól már OTP / K&H / 
MBH bank SZÉP-kártya elfogadással is várja 

vásárlóit.

Közérdekű információk
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Közérdekű információk

Sárkeresztesi Egészségház
Sárkeresztes, Arany J. u. 3-5.

Felnőtt háziorvosi szolgálat

Rendelési idő:
Hétfő: 08:00 - 11:00
Kedd: 16:00 - 18:00

Szerda: 08:00 - 11:00
Csütörtök: 14:00 - 16:00

Péntek: 10:00 - 12:00
Háziorvos szakorvos:

dr. Varsányi Éva 

Szakápolók:
Stancz Melinda

Ország-Szegfű Alexandra

Elérhetőségek:
dr. Varsányi Éva: 

+36/30 641 0421
Asszisztensek: 

+36/30 593 0249
Rendelő: +36/22 596 060

Orvosi ügyelet: 1830
Háziorvosi ügyelet:

Hétköznap 16:00 - 22:00 kö-
zött, illetve hétvégén és ünnep-
napokon 08:00 - 14:00 között:

Székesfehérvár, 
Hunyadi utca 2.

(SBO belépési pont)
(vékony zöld vonal)

Gyermek háziorvosi 
szolgálat

Rendelési idő:
Hétfő: 12:00 - 13:00

Kedd: Moha 11:30 - 12:30
Szerda: 13:00 - 14:00

Csütörtök: 13:15 - 14:00
Péntek: -

Gyermek háziorvos:
dr. Csizmazia Péter

Elérhetőségek:
Telefonszám: 

+36/30 311 2802
Rendelő: +36/22 596 060
Mobil: +36/30 946 0330

(vékony zöld vonal)

Fogorvosi szolgálat
Rendelési idő:

Hétfő: 08:00 - 13:00
Kedd: 09:00 - 13:00

(iskolafogászat)
Szerda: 14:00 - 20:00

Rendelésünkre időpont 
egyeztetés szükséges!

Fogorvos:
dr. Király István Gábor

Bejelentkezés rendelési idő-
ben személyesen, vagy telefo-

non:
Telefon: +36/30 139 2086
Honlap: www.dentalba.hu
E-mail: info@dentalba.hu

Fogorvosi ügyelet:
Hétvégén és ünnepnapokon

08:00 - 14:00
(sürgős esetben)

Orvosok Háza
Székesfehérvár, Seregélyesi út 

17.
Telefon: +36/22 502 140

(vékony zöld vonal)

Védőnői szolgálat
Nő és várandós tanácsadás:

Kedd: 08:00 - 10:00
Csecsemő és kisgyermek 

tanácsadás:
Csütörtök: 10:00 - 12:00

Elérhetőség:
Telefonszám: 

+36/70 334 3833

Skorpió Fiókgyógyszertár
Sárkeresztes, Arany J. u. 3-5.

Nyitva tartás:
Hétfő: 09:00 - 13:00
Kedd: 16:00 - 18:00

Szerda: 09:00 - 13:00
Csütörtök: 14:00 - 16:30

Péntek: 13:30 - 14:30

Elérhetőségek:
Telefon: +36/22 596 061
Mobil: +36/70 455 4131

Skorpió Gyógyszertár
Székesfehérvár, Beszédes J. 

tér 7.
Nyitva tartás:

Hétfő - Csütörtök:
07:30 - 18:30

Péntek:
07:30 - 17:00

Szombat - Vasárnap:
Zárva

Elérhetőség:
Telefon: +36/22 504 778

Ügyeletes gyógyszertár:

PatikaPlus Gyógyszertár
Victoria Gyógyszertár

Székesfehérvár, 
József u.2/b.

Nyitva tartás:
Hétfő - Vasárnap:

07:00 - 22:00

Ügyelet:
22:00 - 07:00

Elérhetőségek:
Telefon: +36/22 502  700
Mobi: +36/20 377 8556 


